

满怀报国情 踏上从军路

我市今年首批新兵奔赴军营

信阳消息(记者 李浩)9月10日,我市在信阳火车站广场举行新兵入伍欢送仪式。送兵现场,带着家乡亲人的殷殷嘱托和希冀,300余名身着新装的新兵们即将奔赴军营。

市长尚朝阳,市委常委、信阳军分区政委尚邦君,市政府副市长邵春杰,信阳军分区副司令员白永等,为即将奔赴军营的新兵送行。

尚朝阳在致辞中寄语新

兵战士,希望你们不忘红色传承,继承和发扬“大别山28年红旗不倒”的红色传统,把入伍前的满腔热情和远大抱负化作保卫国家的实际行动,把个人命运与国家繁荣紧密联系在一起,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的青春和热血。希望你们不忘肩负使命,牢固树立热爱军队、献身国防的理想信念,牢记“听党指挥、能打胜仗、作风优

良”的强军目标,勤奋学习、刻苦训练,自觉将“我的梦”融入到“强军梦”中,锻造成为有见识、有本事、有组织、有品德的新一代革命军人。希望你们不忘家乡嘱托,时刻牢记家乡人民嘱托,继续擦亮“信阳兵”品牌,发扬“两不怕”精神,严守纪律,努力拼搏,不辱使命,在实现强军目标的伟大征程中建功立业,以实际行动展示革命老区人民的良好形象。市

委、市政府将一如既往地继承和发扬全国双拥模范城优良传统,使军人更受尊崇、家属更受尊敬;持续加大优抚力度,兑现优抚政策,帮助解决军属实际困难,维护军人及军人家属合法权益,解除大家的后顾之忧。

尚邦君代表信阳军分区向即将入伍的新战友表示祝贺。他说,近年来信阳市委、市政府出台了一系列政策,信阳兵的

品牌叫得更响、擦得更亮。新兵战士们是大别山优秀儿女的代表,身上传承着革命老区的红色基因,希望你们在军队这所大学校,努力学习、刻苦训练、遵规守纪、勇于拼搏、百炼成钢、早立新功!

仪式结束后,尚朝阳一行来到新兵们中间,与他们亲切握手,鼓励他们扎身军营,遵守军纪,练好本领,报效祖国,心系故里,勿忘家乡。



义务献血 传递爱心

为弘扬雷锋精神,响应国家无偿献血号召。近日,市运管局的志愿者们前往献血点义务献血,用实际行动向社会奉献爱心。

本报记者 马依帆 摄

2018“全国最美教师”评选出炉 李芳老师榜上有名

信阳消息(记者 时秀敏)“饮其流者怀其源,学其成时念吾师。”又是一年教师节,9月10日,全国2018“寻找最美教师”名单揭晓,我市英雄教师李芳榜上有名。这是继9月6日获得2018“河南最美教师”特别奖之后,李芳荣膺的又一殊荣。

“寻找最美教师”大型公益活动由教育部和中央广播电视台主办,旨在面向全国广大教师群体,深入寻找、发掘、宣传有代表性的高素质教师和教师典型人物,展现我国教育事业的发展,表现感人的教师生活,每年一届,社会影响力巨大。其最初入围人员由社会推荐,而后由教育界专家选出85位候选人,通过网络展示和评选的办法,从中推出“最美教师”入围者,最后由评委票决的方式,产生10名“最美教师”、1个“最美教师团体”和10名“特别关注教师”。

李芳生前是浉河区绿之风希望小学教师。今年6月11日17时50分许,李芳在护送学生放学回家时,一辆满载西瓜的三轮摩托车突然闯红灯急速冲向正在过马路的学生,危急时刻,她奋不顾身冲上前去,用自己的身体挡护学生,并奋力将学生推开。学生得救了,她却遭受严重撞击,经多方抢救无效,于6月13日4时40分不幸殉职,年仅49岁。

作为一名共产党员和人民教师,李芳始终不忘初心、牢记使命,29年如一日,长期坚守乡村教学一线,对党的教育事业满腔热忱,在平凡的岗位上践行党的宗旨,危难关头用自己的实际行动兑现了入党誓言,是新时代共产党员的优秀代表,是践行有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好教师要求的先锋模范,是当之无愧的时代英雄。

李芳山乡里的平凡坚守、生死间的伟大抉择,彰显了当代人民教师的道德高度,感动了无数人。教育部和河南省委、信阳市委分别追授李芳同志为“全国优秀教师”“河南省优秀教师”“信阳优秀教师”,中共河南省委、教育部党组及河南省委高校工委、省教育厅党组、中共信阳市委发出通知,决定开展向李芳同志学习活动。8月初,李芳荣登7月“中国好人榜”。李芳还被追授“河南省五一劳动奖章”“河南省三八红旗手”等荣誉称号。

田养虾 虾促稻 虾肥稻更香

我市出台政策推广“虾稻共作”模式

信阳消息(记者 杨长喜)“虾稻共作”模式对于我市市民并不陌生。为推广这一模式,市政府日前出台《关于加快信阳市虾稻米产业发展的意见》,鼓励发展“虾稻共作”,提出到2022年,全市“虾稻共作”面积达110万亩。

近年来,我市“稻虾共作”面积逐年增加,由最初的几万亩发展到2018年的30多万亩。“稻虾共作”面积的快速发展,促进了农业经济持续增效、农民持续增收。近几年的实践证明“稻虾共作”经济效益显著,生态功能

彰显,是目前我市最具有广阔发展潜力新型农业产业。

因此,我市大力推广“虾稻共作”模式,计划逐年提高“虾稻共作”面积,到2022年,全市虾稻米产业发展到110万亩(含固始),虾稻米产值达到35亿元以上。虾稻米通过地理标志产品认证,创建“信阳虾稻米”区域公用品牌;打造种养面积300亩以上的“信阳虾稻米”标准化生产基地27个。每个县区培育信誉度高、带动能力强、技术装备先进、市场营销好的“信阳虾稻米”加

工企业3家至5家。

为鼓励该模式推进,我市将加大扶持支持力度,在技术、资金、服务等方面予以支持,将涉农项目资金向虾稻米标准化示范基地倾斜,支持虾稻米规模经营主体加强基础设施建设,购买先进加工设备,引进先进加工技术等。各级财政部门也将支持“信阳虾稻米”地理标志认证,创建“信阳虾稻米”区域公用品牌,对成功创建绿色、有机“信阳虾稻米”的新型农业经营主体分别给予一定的奖励。

信阳市平桥区卫生和计划生育委员会

关于核发信阳市上天梯非金属矿管理区上天梯村卫生室等五家医疗机构执业许可证的公示

根据《卫生部关于医疗机构审批管理的若干规定》(卫医发[2008]35号)文件精神,信阳市平桥区卫生和计划生育委员会拟核发信阳市上天梯非金属矿管理区上天梯村卫生室、信阳市上天梯非金属矿管理区火石山村卫

生室、信阳市上天梯非金属矿管理区土城村卫生室、信阳市上天梯非金属矿管理区冯楼村卫生室、信阳市上天梯非金属矿管理区红光村卫生室5家医疗机构执业许可证,现进行公示,公示日期为2018年9月7日至9月13

日(五个工作日)。如对公示对象有异议,可向信阳市平桥区卫生和计划生育委员会书面反映。凡以单位名义反映情况的材料要加盖公章,以个人名义反映情况的材料要具实名。

受理电话:3702789

地址:平桥区平西路北段
邮编:464100

信阳市平桥区卫生和计划生育委员会

2018年9月7日